



展会

【2020 绍兴市农业博览会暨东西部消费扶贫展示展销会】 2020年1月16日至19日,2020绍兴市农业博览会暨东西部消费扶贫展示展销会在市奥体中心会展中心开幕。市农业农村局局长王浩萍主持开幕式,市人大常委会副主任徐挺富、市政府副市长陈德洪、市政协副主席何小玲等市领导出席开幕式。本届农博会设成果展示区、展示展销区、专题活动区和农家特色小吃展区四大展区,以“全面推进乡村振兴、共建共享美好生活”为主题,设置销售展位283个,市内外的280家农业企业(合作社、家庭农场、农创客)参展。开幕式上举行促进全市农产品销售合作协议、新疆阿瓦提优质特色农林产品购销协议、高原冷鲜牦牛肉供需协议、诸暨市中草药全产业链建设投资项目(一期)协

议、嵊州市禾下土现代农业产业园投资项目协议、新昌县生态农业战略合作协议、新昌小京花生花生购销协议等7个农业合作项目的签约。

(市农业农村局 提供)

【第二届绍兴人力资源发展大会】 2020年6月20日至22日,以“汇聚八方人力资源 助力十大集群发展”为主题的第二届绍兴人力资源发展大会举行。大会期间,共促成250余家重点产业企业、省内外70余家职技院校、50家人力资源服务机构对接洽谈,达成企业与院校合作意向223家次,签署“订单式”合作培养协议5份。20日,第二届绍兴人力资源发展大会开幕式在绍兴饭店举行。人社部中国人事科学研究院院长余兴安与会场视频连线。市委副书记、市长盛阅春致辞。市委常委、常务副市长徐国龙主持。省人社厅、省人力资源服务协会,绍兴各区、

县(市)人民政府负责人,市委人才办、市人力社保局、市科技局,各区、县(市)人力社保局和科技局负责人,市内外50余家人力资源服务机构,省内外70余家职技院校负责人,全市250余家重点产业集群企业的代表参加开幕式及人力资源机构对接洽谈会、“金蓝领”助力先进制造业集群发展“百校百企”对接洽谈会;发布绍兴十大产业集群人力资源指数,绍兴人力资源服务产业园三个分园区升级为省级人力资源产业园授牌,绍兴市人力社保局、江西制造职业技术学院以及万丰奥特控股集团有限公司签订三方协议等活动。

(市人力社保局 提供)

【第26届绍兴黄酒节】 2020年11月7日,以“中国黄酒之都、开启突围之路”为主题的2020中国国际黄酒产业博览会暨第26届绍兴黄酒节在绍兴市奥体中心会展中心开幕。中国轻工业联合会会长张崇和宣布开幕。市委副书记、市长盛阅春,中国酒业协会理事长宋书玉致辞。日中酒道协会会长高桥秀华、德中酒业协会秘书长雷莫·斯塔施克、日本洋酒酿造协会常务理事伊藤洋、法国国家品评鉴定酒类专家协会主席奥利维耶·布什、百威啤酒亚太区CEO杨克通过视频致辞。中国酒业协会名誉理事长王延才,国务院国有资产监督管理委员会监事会主席段瑞春,市领导谭志桂、魏伟、丁如兴、邵全卯等参加。开幕式上,宣读2020中国国际黄酒产业博览会批文,发布红点设计·绍兴黄酒设计共创成果,绍兴市商务局、中国绍兴黄酒集团与阿里巴巴浙江天猫网络科技有限公司,绍兴黄酒产业创新服务综合体与中国食品发酵工业研究院有限公司签



2020年1月16日至19日,2020绍兴市农业博览会暨东西部消费扶贫展示展销会在绍兴市奥体中心会展中心举行 (市农业农村局 提供)

订战略合作协议,举行黄酒开酿仪式。开幕式后,与会嘉宾巡馆并参观2020中国国际黄酒产业博览会展区。

本届中国国际黄酒产业博览会经国家商务部批准,成为全国唯一的单酒种国际性展会。中国酒业协会举办2020中国黄酒产业“T7峰会”。

(市经信局、市黄酒协会 提供)

会议(论坛、峰会)

【首届民宿酒店行业发展峰会暨“9·19”民宿酒店狂欢季】2020年9月19日,首届民宿酒店行业发展峰会暨“9·19”民宿酒店狂欢季启动仪式在绍兴举行。本次峰会以“启元创纪,共筑未来”为主题,汇集行业专家、知名媒体、民宿酒店头部企业、重要渠道商、供应链服务商以及民宿酒店从业者等约800人参会。中国饭店协会会长韩明、中共绍兴市委书记马卫光、浙江省文化和旅游厅副厅长许澎为大会致辞。会上,省文化产业投资集团、市文化旅游集团、旅悦集团和浙江藏元汇控股签订合作协议,共同推动绍兴文旅酒店板块的混合所有制改革,推进数字文旅和智慧旅游大数据平台落地。

(市文旅集团 提供)

【绍兴市文化产业发展大会】2020年9月30日,由中共绍兴市委、绍兴市人民政府主办的2020绍兴文化产业发展大会在绍兴饭店举行。绍兴市委书记马卫光、市人大常委会主任谭志桂、市政协主席魏伟、市委常委、宣传部部长丁如兴、市人大常委会副主任丁晓燕、市人民政府副市长顾涛、市人民政府秘书长王芬祥等出席会议。会上,9个文创项目集中签约,发布2020年全市文化人才需求岗位,开启绍兴文旅IP主题设计共创计划。

(市委宣传部 提供)

【“成都·绍兴周”】2020年10月9日至13日,以“川越千年 智赢未来”为主题的“成都·绍兴周”在成都高新区举行。本届绍兴周除主旨大会外,还举办“活力绍兴·智引全球”硕博人才项目交流会、

“互联网+健康医疗”机遇与挑战专场推介、“巴适绍兴·风雅名城”——绍兴文化旅游推介会、数字经济高峰对话、“越地国粹”主题展等活动。13日,以“川越千年 智赢未来”为主题的主旨大会举行。来自两地的政府、高校、商会、企业等各界代表500余人参会。绍兴市委书记马卫光做主旨发言,中央机关工委原副书记陈存根、四川省政协原副主席何志尧、成都市委原书记张峰致辞。市委副书记、市长盛阅春主持。会上,24个合作项目正式签约,协议总投资达到290亿元。还举行绍兴市滨海新区、镜湖新区、科创大走廊、文创大走廊、古城保护利用、古城文旅项目开发建设以及越城区文化产业项目建设专题推介。

(市文广旅游局 提供)

【2020中国·绍兴“名士之乡”人才峰会】2020年10月10日至18日,以相约“名士之乡”、筑梦“重要窗口”为主题的2020中国·绍兴“名士之乡”人才峰会举办。本次峰会包含首届绍籍科技人才大会、长三角生态环境一体化绿色发展高峰论坛、2020绍兴医疗器械产业创新发展大会等18项子活动,高层次人才规模与层次为历届人才峰会之最。10日,2020中国·绍兴“名士之乡”人才峰会开幕式举行。400余名中外院士专家、高层次人才参会。绍兴市委书记马卫光,省委组织部

副部长、省委人才办常务副主任温暖先后致辞。金国藩、陈翰馥、斯坦科·娜塔莉亚等20多位中外院士,省科协党组书记、副主席郑金平,市领导盛阅春、谭志桂、魏伟、陈澄、徐国龙、陆维、王琴英等参加。举行第二届中国·绍兴数字经济创业大赛颁奖典礼,表彰省级人才计划入选者,浙江(绍兴)国际学术交流中心创建试点、绍兴滨海新区人才管理改革试验区、大湾区院士之家三大重要平台启动,8个重点合作项目现场签约,发布“名士之乡”人才创新创业生态和“名士之乡”英才计划,举行绍兴市青年人才举荐专家聘任仪式。

(市委组织部 提供)

【第四届会稽山讲坛暨第十二届文化中国讲坛】2020年10月18日,第四届会稽山讲坛暨第十二届文化中国讲坛在绍兴市柯桥区稽山书院举行。来自全国各地的文化大家、知名学者参会。绍兴市委书记马卫光,天津市文联主席、北京横山书院院长陈洪致辞,中央文史馆馆员、南开大学终身教授叶嘉莹视频致辞。全国政协文化文史和学习委员会副主任叶小文,中国科学院院士陆林,中国工程院院士徐建国、董家鸿,全国政协常委、北京大学新结构经济学研究院院长林毅夫,清华大学社会科学学院院长彭凯平,杭州城市学研究院理事会理事长王国平等参加,市领导丁如兴、陆维出席开幕式。本届讲坛分会稽



2020年10月10日,绍兴市首届绍籍科技人才大会院士主旨报告会在绍兴饭店举行

(章斌 摄)

山讲坛和稽山之光两大板块,国内知名文化大家、学者、院士和各界名流,在疫情防控常态化的大背景下,从科学与人文两个角度对疫情引发的相关问题进行深层次的探讨。

(柯桥区府办 提供)

【2020 阳明心学大会】 2020 年 10 月 30 日至 11 月 1 日,以“阳明心学与社会治理”为主题的 2020 阳明心学大会在绍兴举行。本届大会除开、闭幕式外,还举行话剧《千古一圣王阳明》展演、“稽山论道——阳明心学与胆剑精神”主题论坛、首届“阳明之路”书画篆刻大赛等活动。30 日,2020 阳明心学大会开幕式举行。绍兴市委书记马卫光,国际儒学联合会副理事长、中国哲学史学会会长陈来,南昌市委常委、宣传部部长龙和南,浙商总会副会长竺福江,浙江省社会科学界联合会副主席陈先春先后致辞。市委副书记、市长盛阅春主持,国际中国哲学学会会长杨国荣做大会主旨演讲,浙江稽山王阳明研究院院长董平,市领导谭志桂、魏伟、丁如兴、陆维、丁晓燕、顾涛等参加。在开幕式上,浙江省文物考古研究所有关负责人介绍阳明故里考古成果,举行“稽山论道——阳明心学与社会治理”对话。11 月 1 日,“走近王阳明——首届全国大学生王阳明知行合一传习论坛”闭幕式在绍兴文理学院举行。在闭幕式上,宣布全国大学生王阳明研究论坛联盟章程。

(市委宣传部 提供)

【2020 年中日韩工商大会】 2020 年 11 月 4 日,2020 中日韩工商大会在绍兴举行。来自中日韩三国的地方政府、商协会和企业家代表通过“线上+线下”的方式,共同探讨后疫情时代中日韩三国经贸合作与发展的新路径。绍兴市委书记马卫光、中国国际商会秘书长于建龙、中国韩国商会首席副会长金洪基、中国日本商会事务局长松冈铁也、浙江省贸促会副会长张青山、韩国驻中国大使馆公使参事官陈宗煜、日本驻中国大使馆商务参赞福永茂和先后致辞,日本前首相鸠山由纪夫、韩国前总理韩升洙、中日韩三国合作秘书处副秘书长姜度好通过视频致辞。市委副书记、市长

盛阅春主持,市政协主席魏伟、市委书记陆维、副市长邵全卯,市商务局局长钱肖华出席。开幕式上,发布《后疫情时代中日韩工商界加强合作绍兴倡议》。开幕式后,韩国对外经济政策研究院中国首席代表李尚勋、日本瑞穗银行中国公司咨询部部长进藤道央做主题发言,中日韩三方进行产业推介和交流。大会期间,还将举行日韩工商界走进绍兴系列活动。

(市商务局 提供)

【第二届中非经贸合作发展绍兴峰会】 2020 年 11 月 6 日至 8 日,以“越非情深发展共赢”为主题的第二届中非经贸合作发展绍兴峰会举行。7 日,峰会举行开幕式,采用“线上+线下”模式,非洲驻华使领馆官员和商务机构代表、国家有关部委领导、省商务厅领导、绍兴市领导、各区、县(市)领导、绍兴相关市级部门主要负责人、非洲在绍企业和绍兴本地企业代表、本地高校非洲留学生代表共计 150 余人参加。绍兴市委书记马卫光、浙江省商务厅长盛秋平致辞,埃塞俄比亚大使代表外国使团致辞。中共中央对外联络部原副部长于洪君,中国国际经济交流中心副理事长兼常务副主任、商务部原副部长魏建国,津巴布韦政府发言人、信息广播和宣传部部长莫妮卡·穆茨万格瓦通过视频致辞。在开幕式上,非盟副常驻代表发布《疫情常态化下加强中非合作绍兴倡议》,进行合作项目签约仪式。中国中小企业国际合作协会副会长、国家贸促会原副会长董松根发表“共克时艰、同心戮力,发挥好商协会在中非经贸合作中的作用”的主题演讲。

(市商务局 提供)

【2020 城市建设与建筑业发展鉴湖峰会】 2020 年 11 月 11 日,由中国建筑学会、绍兴市人民政府主办,以“古城保护与城市未来”为主题的 2020 城市建设与建筑业发展鉴湖峰会举办。瑞典皇家工程科学院外籍院士、原建设部总工程师许溶烈,中国工程院院士、同济大学副校长吴志强,中国工程院院士、深圳市建筑设计研究总院有限公司总建筑师孟建民,中国工程院院士、浙江大学教授龚晓南,俄罗斯自然科学院外籍院士、绍兴文理学院教授伍法权院士参加峰会。在峰会现场,中国建筑学会与绍兴市政府签订战略合作协议,举行中国建筑学会绍兴古城保护工作营揭牌仪式。来自国内建筑领域的权威专家、企业家以及市、县政府部门相关领导 500 余人参会。

(市建设局 提供)

【2020 绍兴发展大会】 2020 年 11 月 14 日,2020 绍兴发展大会举行。省委书记、省人大常委会主任袁家军,省委副书记、省长郑栅洁对大会作出重要批示。绍兴市委书记马卫光作主旨演讲。市委副书记、市长盛阅春主持,市领导谭志桂、魏伟、陈澄等出席大会。大会主会场设在绍兴大剧院,北京、上海、深圳、河南、甘肃以及各区、县(市)设分会场。大会发布古城保护利用规划、滨海新区规划,作镜湖新区推介,总投资近 1000 亿元的 14 个项目现场签约,举行“浙江院士之家”成立授牌仪式。在随后的专题论坛上,国务院发展研究中心党组成员、办公厅主任余斌围绕“高质量发展”做主旨演讲。

(市发改委 提供)



2020 年 11 月 4 日,2020 绍兴发展大会举行,14 个项目现场签约 (章斌 摄)

【中国绍兴第三届国际友城大会】2020年11月13日,由绍兴市人民政府主办,以“深化互利合作、共享发展机遇”为主题的第三届国际友城大会举行。本届大会以网上视频连线形式召开,设21个会场,其中绍兴为主会场,14个国家的20个国际友城为分会场。包括东帝汶驻华大使、马里驻华大使在内的来自21个国家的驻华使领馆官员和商务机构代表,以及绍兴市荣誉市民、海外侨领、外籍专家、外商等150余位嘉宾出席主会场活动。市四套班子主要领导及相关市领导、外交部亚洲司参赞、省友协领导参加主会场活动,全国友协副会长李希奎发来祝贺视频,绍兴市委书记马卫光在开幕式上致辞,市长盛阅春与5位友城市长围绕后疫情时代城市管理、经济社会发展等主题在市长论坛上发言。本届大会线上线下签订友城结好、经贸、社会事业等合作项目12个,共同发布《绍兴倡议》。

(市外办 提供)

【“西安·绍兴周”】2020年11月15日至17日,以“古城新丝路 合作新未来”为主题的2020“西安·绍兴周”活动在陕西省西安市举行。本届绍兴周除主旨大会外,还举行集成电路产业创新论坛、高层次人才科技项目交流对接会、“绍兴市第五届海内外高层次人才创新创业大赛”西安分站赛、绍兴文化旅游推介会等专场活动。16日,以“古城新丝路、合作新未来”为主题的主旨大会在西安举行。来自西安绍兴两地的政府、高校、商会、企业等各界代表400多人参会。绍兴市委书记马卫光,西安市副市长王勇,乡贤代表、西安交通大学副校长郑庆华,西安绍兴商会会长张军,陕西省第十一届人大常委会秘书长桂维民,中共中央政策研究室原秘书长纪玉祥先后致辞。市委副书记、市长盛阅春主持。会上,6个合作项目正式签约。还举行绍兴滨海新区、科创大走廊、文创大走廊、镜湖新区、古城保护利用、古城文旅项目开发建设专题推介。

(市文广旅游局 提供)

【第三届集成电路产业峰会】2020年11月24日,以“提高区域集聚度、构筑产业

‘芯’生态”为主题的2020中国(绍兴)第三届集成电路产业峰会在绍兴市越城区举行。来自国内集成电路领域的300多位嘉宾参会。绍兴市委书记马卫光、中国半导体行业协会专家委员会主任严晓浪先后致辞,中国工程院院士邱爱慈、高文,中国科学院外籍院士马佐平视频致辞。在峰会上举行了国家级集成电路产业创新中心暨绍芯集成电路实验室创建启动仪式,集中签约了图像传感器基地及测试中心建设项目、化合物半导体生产线项目、绍兴芯成科技高创园项目等一批“金凤凰”项目,发布绍兴集成电路产业人才服务专项计划,举行“绍兴九天杯”集成电路产业设计大赛颁奖仪式。

(市经信局 提供)

【2020中国(绍兴)首届生命健康产业峰会】2020年11月29日,2020中国(绍兴)首届生命健康产业峰会举行。本届峰会除开幕式外,还举行一个研讨会和三个分活动。在开幕式上,绍兴市委书记马卫光,中科院控股有限公司副总经理张勇,日本国驻华大使馆领事部长、公使衔参赞冈田胜,中科院院士赵红卫,工程院院士陈文兴先后致辞。还举行绍兴生物医药“万亩千亿”新产业联盟成立仪式,发布滨海新区生物医药产业规划,8个重点项目集中签约,总投资约110亿元。

(越城区府办 提供)

【2020中德高端制造峰会】2020年12月14日,由绍兴市人民政府主办,以“高端制造智联德国”为主题的2020中德高端制造峰会在绍兴举行。浙江省政协副主席、民建浙江省委主委陈小平,绍兴市委书记马卫光,德国驻上海总领事欧珍,天津大学党委书记李家俊,中国新闻社副总编辑王旻,省经信厅副厅长杜华红,省商务厅副厅长王坚分别致辞。加拿大工程院院士顾佩华,市领导谭志桂、魏伟、陆维、邵全卯等参加。峰会通过“线上+线下”的模式举行。越城区(滨海新区)与天津大学机械工程学院签署共建浙江国际创新设计与智造研究院意向协议,与德国石荷州经济技术促进中心签署战略合作协议,8家意向落地绍兴的德国企

业在线上和越城区(滨海新区)签署意向协议书。5位专家学者做主旨演讲。

(市经信局、市商务局 提供)

【“深圳·绍兴周”】2020年12月5日至8日,以“鹏越千里·智赢未来”为主题的2020“深圳·绍兴周”在深圳举行。本届绍兴周除主旨大会外,还举办“越地国粹”展览,世界珍珠小镇、绍兴e游小镇推介会,博士后助力绍兴集群制造对接会,绍兴文化旅游推介会等系列子活动。7日,以“鹏越千里 智赢未来”为主题的2020“深圳·绍兴周”主旨大会在深圳华侨城举行。来自粤港澳和绍兴的政府、高校、商会、企业等各界代表400余人参会。广东省政协副主席袁宝成讲话,绍兴市委书记马卫光,国家知识产权局原局长田力普、深圳大学副校长李永华、深圳绍兴商会会长张士诚、珠海华发集团有限公司总经理李光宁致辞。中国科学院院士陈十一、中国工程院院士孟建民,深圳市委常委、政法委书记余新国,市领导谭志桂、魏伟、叶卫红、徐国龙、丁如兴、王琴英、顾涛、邵全卯、陶关锋等参加。会上,12个合作项目正式签约,举行绍兴市滨海新区规划、镜湖新区发展规划,集成电路、生物医药和先进高分子材料等3个“万亩千亿”新产品平台推介,以及古城保护利用等项目开发建设专题推介。

(市文广旅游局 提供)

【“上海·绍兴周”】2020年12月18日至20日,以“接轨大上海,聚力一体化”为主题的“上海·绍兴周”在上海市举行。本届活动包括绍兴深度接轨上海主题推介大会及会见在沪越商代表、学习考察、越地国粹展览展示3项主体活动和绍兴黄酒新品推介会、绍兴文化旅游推介会、长三角绿色建筑产业合作发展推介会、绍兴高层次人才科技项目交流对接会、绍兴集成电路和生物医药产业发展推介会、坚持和发展新时代“枫桥经验”座谈会、绍兴戏曲上海巡演等7项平行子活动。参会总人数近1500人。19日,以“接轨大上海,聚力一体化”为主题的绍兴深度接轨上海主题推介大会在上海虹桥绿地铂瑞酒店举行。在沪绍兴籍老领导、上海市及相关

区、部门(单位)领导、浙江省方面领导和知名企业代表、意向来绍投资企业、院士专家及外国驻沪总领馆代表等 400 余位嘉宾参会,绍兴市四套班子主要领导出席会议。绍兴市委书记马卫光做主旨发言,上海市工商联主席寿子琪,第十届、十一届全国政协委员,中国工程院院士、中国石油和石化工程研究会名誉理事长王基铭,上海市浙江商会会长、均瑶集团董事长王均金等嘉宾代表致辞。开幕式后,举行了沪绍两地各类战略合作和社会事业重大合作项目签约,共建上海证券交易所资本市场服务绍兴基地、“十四五”期间城市建设与产业发展战略投资合作、细胞治疗生态园项目等 12 个重大合作项目现场签约,总投资 579.8 亿元,高端汽车零部件制造产业园项目等 5 个项目在场外签约,总投资 30 亿元。举行绍兴滨海新区发展规划、绍兴旅游、绍兴生态环境建设、绍兴黄酒古越龙山全国战略产品等发布仪式。

(市发改委 提供)

赛事

【2020 皮划艇马拉松暨东方水城嘉年华】 2020 年 9 月 5 日至 6 日,由杭州亚组委、浙江省体育局、浙江省治水办、绍兴市人民政府联合主办的绍兴地铁杯·2020 皮划艇马拉松暨东方水城嘉年华在越城区举行。本届赛事设休闲皮划艇马拉松、浆板竞速和游泳、划船两项公开赛等三个大项。5 日,水马开幕式在越城区迪荡湖举行。市委书记马卫光等共同启动“迎亚运倒计时二周年·绿水青山大联动、绍兴地铁杯·2020 皮划艇马拉松暨东方水城嘉年华和碧水联盟·公众护水志愿者平台”。市委副书记、市长盛阅春,杭州亚组委副秘书长、杭州市副市长陈卫强致辞。



2020 年 11 月 8 日,2020 喜临门绍兴马拉松举行

(市体育局 提供)

中国皮划艇协会执行主任万红军,市领导陆维、顾涛、陈德洪、俞流江参加。

(市体育局 提供)

【2020 喜临门绍兴马拉松赛】 2020 年 11 月 8 日,由绍兴市人民政府主办的 2020 喜临门绍兴马拉松举行,2 万名来自全国各地的跑者参赛。杨乐、黄雪梅、管油胜、杨花获半程马拉松男、女组冠军,管油胜、杨花获全程马拉松男、女组冠军。本届绍兴马拉松是疫情防控常态化下,国内第一场官宣启动、开放报名的大中型马拉松赛事。俞觉敏、陈刚、王丽萍、徐东香、陆敏佳、吴敏等体育明星助力领跑。赛事由央视五套、浙江电视台公共新闻频道和海南卫视为主的多家卫视和地面频道直播。

(市体育局 提供)

节庆活动

【第三十六届兰亭书法节】 2020 年 3 月 26 日,由绍兴市人民政府主办,市委宣传部、市文联、市文化旅游集团、兰亭文化旅游度假区管委会承办的第三十六届兰亭书法节开幕式在兰渚山边兰亭书法博物馆广场举行。开幕式由市委常委、宣传

部部长丁如兴主持,市委书记马卫光宣布开幕,省书协主席鲍贤伦写下“中国安宁 百姓承德”为书法节开笔。市书协、兰亭书会向市红十字会和驰援武汉医护人员捐赠 134 件书法作品。本届书法节因新冠肺炎疫情防控原因,取消曲水流觞等活动,推出贯穿全年的第五届中国书坛兰亭书法双年展和全国农民书法大赛,分别评出 42 位优秀作者和 100 件获奖作品。

(市委宣传部、市文旅集团 提供)

【2020 年公祭大禹陵典礼】 2020 年 4 月 19 日,2020 年网上公祭大禹陵典礼举行,现场祭祀典礼在改造完成的大禹陵祭禹广场举行。市人大常委会副主任姒健敏,副省长彭佳学,省政协副主席张泽熙,省水利厅厅长马林云,绍兴市委书记马卫光,市委副书记、市长盛阅春,市人大常委会主任谭志桂,市政协主席魏伟作为主祭人参加公祭典礼。市委常委、常务副市长徐国龙任祭典司仪。现场继续保留九项仪程。结合新冠肺炎疫情防控,活动以“典礼规格不降、影响力不降”为基本遵循,突出网上公祭,利用各种渠道,广泛告知海内外大禹后裔宗亲、华侨华人通过视频祭拜大禹。

(市委宣传部、市文旅集团 提供)